В Курской области растет количество операций, совершенных с использованием платежных карт

В Курской области вовтором квартале с использованием платежных карт совершено 24млн операций, что превысило показатели аналогичного периода прошлого года на 25%. Суммарный объем этих операций составил 52млрд рублей, увеличившись за од на 13%.

Как отмечает Отделение по Курской области ГУ Банка по Центральному федеральному округу, только в предприятиях торговли и услуг региона с помощью карт совершено 17,5 млн операций на сумму 12,3 млрд рублей. Средняя сумма покупки составила 704 рубля. «Количество и объем безналичных операцийувеличились за год в 1,4 раза», — говорит управляющий Отделениемпо Курской области ГУ Банка по Центральному федеральному округу Евгений Овсянников.

Ключевым фактором, влияющим на развитие рынка платежных карт, является развитие инфраструктуры по их приему. На 1 июля 2017 года количество устройств, принимающих карты к обслуживанию (в т.ч. банкоматов и электронных терминалов), в Курской области составило 15,7 тыс. единиц. В организациях торговли и услугчисло электронных терминалов для безналичной оплаты составило 12,8 тыс. единиц, увеличившись за год на 25,9%.

Выпуск национального платежного инструмента - карты «Мир» в Курской области набирает обороты. По итогам второго квартала их количество составило 88,3 тыс. единиц. К настоящему моменту все банкоматы на территории области и все торговые сети, представленные в регионе, принимают к обслуживанию карты «Мир». А банки, обслуживающие в качестве зарплатных клиентов бюджетные организации, активно выдают бюджетникам карты «Мир».

Отделение по Курской области Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу

Тел.: 36-12-02, 36-10-27. E-mail: 38media@cbr.ru